


Светът се нуждае от нас!

 Днес борбата за чиста природа е по-важна от всякога,
тъй като опустошенията от изменението на климата
стават все по-очевидни с всеки изминал ден.

 Изменението на климата представлява най-голямото
предизвикателство за бъдещето на човечеството и
системите за поддържане на живота, които правят
нашия свят обитаем.



50 години “Ден на Земята”

 Денис Хейс организира първия Ден на Земята през 1970
г.

 Огромните предизвикателства - но също така и
огромните възможности - да се предприемат действия
по изменението на климата, открояват измененията на
климата най-належащата тема за 50-годишнината.



Денят на Земята през 2020 
година ще бъде много повече от 

един ден!
 Исторически момент е, когато гражданите на света се
издигат в единен призив за креативност, иновация,
амбиция и храброст, от които се нуждаем, за да
посрещнем климатичната криза и да започнем да
използваме огромните възможности за бъдеще без
въглероден диоксид.

 Сега е времето гражданите да призоват за по-голяма
глобална амбиция за справяне с климатичната криза.
Освен ако всяка държава по света не се устреми с
неотложност и амбиция в търсене на решение на
проблема, ще изпратим настоящите и бъдещите
поколения към едно опасно бъдеще.



Изграждане на наследството на 
Деня на Земята!

 Първият ден на Земята е причината за началото на
съвременното екологично движение и сега е
признат за най-голямото гражданско събитие на
планетата.



Предизвикателства!
Въпреки невероятния успех и десетилетията
напредък в околната среда, ние се сблъскваме с още
по-ужасен, почти екзистенциален набор от
глобални предизвикателства в областта на
околната среда - от загубата на биологично
разнообразие, през изменението на климата до
замърсяването с пластмаса, които изискват
действия на всички нива на управление.



Денят на земята - днес
 На Деня на Земята, 22 април 2020 г., ще се
сблъскаме с две кризи: едната е непосредствената
опасност от пандемия, а другата бавно се заформя
като глобално климатично бедствие.

 Ние можем, и ще трябва, да преодолеем и двете
предизвикателства. Светът не беше подготвен за
коронавируса. Лидерите игнорираха твърдата
наука и забавиха критичните действия. Все още
обаче имаме време да се подготвим - във всяка част
на света - за климатичната криза.



Трябва да действаме заедно

 Благодарение на героичните действия по света,
ние ще преодолеем и ще се възстановим от
коронавируса. Животът ще се върне към
нормалното, но не трябва да допускаме връщането
към досегашните навици. Нашата планета - нашето
бъдеще - зависи от това.

 Когато преодолеем тази непосредствена криза, ще
можем да кажем на света, че сме готови да
разрешим следващата.



Какво можете да направите за 
изменението на климата?

 Информирайте се. Знанието е сила - научете повече за науката, която стои
зад нашето предизвикателство за климата и отговорността, която всички
сектори носят при решаването на проблема.

 Дръжте се отговорно. Научете какво е вашето лично влияние върху
планетата - не забравяйте, че ако не можете да го измерите, не можете да
го управлявате.

 Изключете.Можете ли да използвате енергия по-ефективно у дома?
 Пътувайте по-умно. Транспортът сега е най-големият източник на

въглеродни емисии.
 Действия за климата, стъпка по стъпка. Не забравяйте въглеродния

отпечатък на храната, който се образува от емисиите на парниковите
газове, отделени от отглеждането, събирането, обработката, транспорта,
готвенето и изхвърлянето на храната.

 Пазарувайте по-интелигентно. Пазарувайте по-интелигентно с
обмислени покупки, за да сведете до минимум отпадъците.



Организирайте се.

 Един човек може да направи промяна, но заедно
можем да организираме движение. Помислете за
общностите, от които сте част, независимо дали
това е вашият квартал, вашето училище, вашата
компания или организация, вашата религиозна
институция или йога група или футболен отбор.
Колективните действия могат да имат голямо и
съществено влияние за промяната.



БЛАГОДАРИМ ЗА 
ВНИМАНИЕТО!

Дирекция “Екология и управление на отпадъците” Община Пловдив

email: direkcia_ecologia@plovdiv.bg


